Інформація
про стан військово-облікової роботи на території Решетилівської міської територіальної громади у 2022 році

Відповідальними за ведення військового обліку проводиться постійна робота щодо організації та покращення стану військового обліку на території Решетилівської міської територіальної громади. 
Картотеки карток первинного обліку зберігаються у відповідальних за ведення військового обліку та побудовані у відповідності до вимог.
Нормативно-правові акти необхідні для ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників у наявності.
Кабінети військово-облікового персоналу обладнані у відповідності до вимог. Наглядна агітація уточнена.
Приписка громадян до призовної дільниці
Приписка громадян 2005 року народження  та медичний огляд юнаків, що підлягають приписці проведено у визначені законодавством терміни. На військовий облік у 2022 році поставлено 118 юнаків, що складає 100% від плану. З них: визнані придатними до військової служби – 53, не  придатними – 7, обмежено придатними у воєнний час – 3, потребують лікування та не завершили обстеження – 55.
Оповіщення військовозобов’язаних
В зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та з метою забезпечення оборони держави Законом України № 2105-IX затверджено Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 69 "Про загальну мобілізацію", відповідно до якого було оголошено та на даний час проводиться загальна мобілізація. Було розгорнуто та організовано роботу дільниці та пунктів оповіщення, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, їх розшук та уточнення даних. На даний час мобілізовано близько 800 громадян.
Призов громадян на строкову військову службу
На виконання Указу Президента від 11.04.2022 року № 230/2022 скасовано строки проведення призову громадян України на строкову військову службу у 2022 році .
Проблемні питання
Проблемними питаннями з питань військового обліку призовників та військовозобов’язаних залишається неналежне виконання призовниками та військовозобов’язаними правил військового обліку, а саме не своєчасне прибуття до Шостого відділу Полтавського РТЦК та СП для постановки на військовий облік, чи зміни облікових даних.
З огляду на вищевикладене можливо дійти до висновку, що стан військового обліку на території Решетилівської міської територіальної громади ведеться у відповідності до чинних нормативно – правових актів та оцінюється „задовільно”.
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