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[bookmark: _Hlk81553209]ПОРЯДОК
відшкодування вартості проїзду (один раз на рік або раз на два роки туди і назад) до будь-якого пункту України міжміським автомобільним, повітряним, залізничним, водним транспортом громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС відповідно до Закону України ,,Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофиˮ 

Цей порядок визначає механізм компенсації по Решетилівській міській територіальній громаді за пільговий проїзд громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  віднесеними до 1 та 2 категорії, які перебувають на обліку у ЄДАРП, міжміським автомобільним, повітряним, залізничним, водним транспортом згідно Закону України ,,Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофиˮ, (далі-Компенсація за проїзд).
Фінансування видатків на виплату Компенсації за проїзд здійснюється з 01 січня по 31 грудня відповідного бюджетного року.
Відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  віднесеними до 1 та 2 категорії, один раз на рік або раз на два туди і назад до будь-якого пункту України, вартості проїзду міжміським автомобільним, повітряним, залізничним, водним транспортом здійснюється згідно заяви щодо відшкодування пільгового проїзду та відповідних документів. При цьому сума відшкодування вартості проїзду залізничним транспортом не повинна перевищувати вартості проїзду в плацкартному або купейному вагоні швидкого поїзду, а також у вагонах другого класу швидкісного поїзду, до суми відшкодування не включаються плата за сервісні послуги, податок на додану вартість, страховий та комісійний збір, що включені до вартості квитка.
Громадянам, які віднесені до 1 категорії здійснюється 100% відшкодування квитків, а особам віднесеним до 2 категорії – 50% від вартості квитків. 
Для отримання компенсації до ВНАП/ЦНАП/уповноваженої особи старостинського округу подаються наступні документи:
- згода на збір інформації про сім'ю, доходи, власність та майно, необхідну для отримання матеріальної допомоги, а також на обробку цих даних відповідно до вимог Закону України „Про захист персональних данихˮ; 
- заява;
	- копія посвідчення особи, яка постраждала внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС
- копія сторінок паспорта/ копія паспорта заявника у формі пластикової картки типу ID-1 (лицьового та зворотного боку);
- витяг з реєстру територіальної громади щодо реєстрації місця проживання заявника;
[bookmark: _GoBack]- довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової карти платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) та повідомили про це відповідний орган Державної фіскальної служби і мають відмітку в паспорті;
- квитки;
- банківські реквізити для проведення платіжних операцій.
Квитки на проїзд мають бути іменні, мають містити ім’я та прізвище пасажира з зазначенням серії та номеру посвідчення осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  віднесеними до 1 та 2 категорії, дати, часу місця відправлення і прибуття.
На підставі вищезазначених документів відділ сім’ї, соціального захисту та охорони здоров'я відповідно доповідної записки передає до відділу бухгалтерського обліку, звітності та адміністративно-господарського забезпечення розрахункову відомість за пільговий проїзд міжміським автомобільним, повітряним, залізничним, водним транспортом осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.
Відділ бухгалтерського обліку, звітності та адміністративно-господарського забезпечення за рахунок коштів бюджету Решетилівської міської територіальної громади в межах асигнувань, затверджених на відповідну мету перераховує кошти на банківські рахунки осіб, які відносяться до вищезазначеної категорії та скористувались пільговим проїздом.




Начальник відділу  сім’ї, 
соціального захисту та охорони здоров’я                              Дмитро МОМОТ




