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щодо виконання Програми ,,Шкільний автобус’’ на 2022-2024 роки

         З метою створення умов для організації безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників закладів освіти міської ради реалізовано міську  Програму „Шкільний автобус” на 2022-2024 роки.
         За період реалізації Програми придбано 4 шкільні автобуси.  У 2022 році - спеціалізований шкільний автобус для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями для ОЗ ,,Решетилівський ліцей імені І.Л.Олійника Решетилівської міської ради’’ (за кошти місцевого бюджету на загальну суму 2749,0 тис.грн.)
          У 2023 році придбано 2 шкільні автобуси для ОЗ ,,Решетилівський ліцей імені І.Л.Олійника Решетилівської міської ради’’ та Покровського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів на загальну суму 5904,0 тис.грн.,  з них 2952,0 тис.грн. – кошти місцевого бюджету.
	У 2024 році придбано шкільний автобус для Покровського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (на суму 3400,0 тис.грн, з яких: 1700,0 тис. грн. – кошти державної субвенції та 1700,0 тис.грн. – кошти місцевого бюджету).  
	Для утримання в належному стані автобусного парку здійснено поточні ремонти шкільних автобусів та придбано запчастин у 2022 році на суму 344 тис.грн., у 2023 році - на суму 606,2 тис.грн, у 2024 році – на суму 417,0 тис.грн.
	У 2024 році здійснено капітальний ремонт автобуса Богдан А092S4 (2008р.в.)  ОЗ,,Решетилівський ліцей імені І.Л.Олійника Решетилівської міської ради за кошти місцевого бюджету на суму 500,0 тис.грн.
	Для належних умов зберігання, проведення ремонтів та підготовки автобусів до рейсів, здійснено поточний ремонт гаража ОЗ,,Решетилівський ліцей імені І.Л.Олійника Решетилівської міської ради’’ на суму 88,5 тис.грн. 
	Для забезпечення безпечного підвезення дітей та педагогічних працівників до закладів освіти потреба у придбанні нових шкільних автобусів залишається актуальною. Зокрема, до 2027 року виникне потреба у придбанні автобуса для Остап’євського ЗЗСО І-ІІІ ступенів. Крім того, першочергово потребують капітального ремонту автобуси з терміном експлуатації  більше 10 - 15 років: БАЗ А079 Демидівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів – 2012 року випуску (здійснює підвезення 58 дітей), БАЗ А079 Малобакайського ЗЗСО І-ІІІ ступенів – 2012 року випуску (здійснює підвезення 49 дітей), Рута-22 М’якеньківської гімназії з дошкільним підрозділом – 2010 року випуску (здійснює підвезення 43 дітей та 9 педагогічних працівників), автобус БАЗ 2215 Глибокобалківської гімназії з дошкільним підрозділом – 2004 року випуску (здійснює підвезення 16 дітей та 4 педагогічних працівників). 
            Організація регулярного безкоштовного підвезення до закладів освіти та у зворотному напрямку учнів, вихованців і педагогічних працівників громади є складовою частиною виконання чинного законодавства щодо забезпечення конституційних прав громадян на рівний доступ до якісної освіти. Належна організація підвозу учнів сільської місцевості, що проживають за межею пішохідної доступності, до закладів освіти сприятиме проведенню оптимізації закладів загальної середньої освіти, створенню умов для безпеки дітей, збереженню їх здоров’я, ефективному використанню бюджетних коштів, кадровому потенціалу  педагогічних працівників, розширенню можливостей для гурткової та позакласної роботи.
             Для експлуатації шкільних автобусів Програмою затверджувалися  спеціалізовані транспортні маршрути для перевезення дітей та педагогічних працівників. Для максимального використання транспортних засобів та забезпечення зручного перевезення дітей та педагогічних працівників, які підвозяться до закладів освіти, за потреби, вносилися зміни до існуючих маршрутів.
            Станом  на 01 листопада 2024 року регулярне перевезення забезпечують 16 шкільних автобусів. До закладів освіти громади підвозяться 981 здобувачів освіти та 57 педагогічних працівників.  12 дітей та 15 педагогічних працівників громади до закладів підвозяться рейсовими автобусами, або власним транспортом.
 



Начальник відділу                                                                      Алла КОСТОГРИЗ
 	
             

