П Р О Т О К О Л
громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники    Полтавського району Полтавської області

21.05.2021 - 03.06.2021                                                         м. Решетилівка
Місце проведення: Міський будинок культури (вул. Покровська, 9 м. Решетилівка  Полтавський район).
Час проведення: 
21.05.2021 - 16.30 год.
03.06.2021 - 17.30 год.

Присутні:
Учасники громадських слухань:  105 осіб.
З них наділені правом голосу :  101 особа.

Відкрила громадські слухання секретар міської ради Малиш Тетяна Анатоліївна, яка повідомила про тему громадських слухань та зауважила про те, що слухання  проходять згідно Положення про громадські слухання, що є невід’ємним додатком Статуту Решетилівської міської територіальної громади, який затверджений на пленарному засіданні ради 25 лютого 2021 року та згідно законодавства зареєстрований в Міністерстві юстиції України. 
Ініціатором громадський слухань є міський голова, який видав розпорядження  15.03.2021 року № 72 ,,Про проведення громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області”, яким було заплановано проведення даних слухань на 16.04.2021 року, але через встановлення ,,червоної зони” карантинних обмежень на території Полтавської області громадські слухання були перенесені. 
07.05.2021 року були зняті карантинні обмеження ,,червоної зони” з Полтавської області, були внесені зміни в розпорядження міського голови та встановлено проведення громадських слухань на 21.05.2021р., інформацію про це  було опубліковано на офіційному веб-сайті Решетилівської міської ради.
Малиш Т.А. наголосила на  дотриманні карантинних вимог, а саме наявності захисної маски та дотримання дистанції, та повідомила, що на громадські слухання зареєструвались - 105 учасників,  з правом голосу -  101, це ті особи, які пред'явили паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує їх особу. Проінформувала про порядок голосування -  шляхом підняття рук для учасників з правом голосу. Всі інші учасники мають право брати участь в обговоренні, задавати запитання, але участь у голосуванні не беруть. Рішення приймається більшістю від кількості зареєстрованих учасників.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	1. Про обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії.
	2. Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.
	3. Про будівництво заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області

1.Про обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ:
	Романов Андрій Леонідович - начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій запропонував обрати головуючим громадських слухань Гмирю Ігоря Олександровича.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 73.
«Проти» - 8.
«Утрималися» - 0.

	Різник Тетяна Володимирівна - завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами запропонувала обрати  секретарем громадських слухань Пустовар Тетяну Леонідівну.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 79.
«Проти» - 0.
«Утрималися» - 1.

	Лисенко Максим Вікторович – керуючий справами виконавчого комітету запропонував кандидатури до лічильної комісії: Гриба Ростислава Миколайовича та Приходько Максима Олеговича.
	Мордовська Лідія Михайлівна запропонувала свою кандидатуру  до лічильної комісії.  
                                
ГОЛОСУВАЛИ:
 «За» - 80.
«Проти» - 0.
«Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:
Обрати головуючим - Гмирю Ігоря Олександровича, 
секретарем -  Пустовар Тетяну Леонідівну
членами лічильної комісії слухань: Мордовську Лідію Михайлівну, Гриба Ростислава Миколайовича та Приходька Максима Олеговича.
 
2. Затвердження порядку денного та регламенту слухань 

	1. Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.

ВИСТУПИЛИ:
[bookmark: __DdeLink__19069_672059571]	1. Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович, повідомив, що на порядку денному одне питання: ,,Про проведення громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області”.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 96;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 0.

	2. Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович, запропонував перейти до другого питання та затвердити такий регламент роботи: 
основний виступ – до 30 хвилин, 
виступи по питаннях – до 5 хвилин, 
обговорення (запитання-відповідь) – до 30 хвилин. 

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 96;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 0;

ВИРІШИЛИ:
1.Затвердити такий порядок денний громадських слухань: 
	Про проведення громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.

	2. Затвердити такий регламент громадських слухань:
на основний виступ – до 30 хвилин;
на виступи по питаннях – до 5 хвилин;
на виступи в обговоренні (запитання-відповідь)  – до 30 хвилин. 

Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович, повідомив про кількість учасників, які зареєструвалися для виступу – 4 чоловіки. 

	ВИСТУПИВ: Кошовий Петро Миколайович (м. Решетилівка, депутат міської ради): Яка кількість громадян повинна бути присутня на слуханнях для їх проведення?.
	Головуючий Гмиря Ігор Олександрович пояснив, що в Положенні про громадські слухання не передбачена мінімальна кількість присутніх  на слуханнях та кількість людей яка прийшла  і є кворумом.


	3. Про будівництво заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.
Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович, запросив до слова заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради- Невмержицького Ю.М. 
	 
СЛУХАЛИ: Невмержицький Юрій Михайлович - заступник міського голови. 
Тема сміття, його сортування та переробка давно є актуальною в суспільстві. Проблема переповнених та несанкціонованих сміттєзвалищ, які десятиліттями виконують функцію „накопичення”, наштовхує на думку збудувати завод з переробки відходів у нашій громаді. 
До голови міської ради звернулись представники німецької компанії Braun Industrial Technology, які представили проект співпраці з громадою. 
Також на засіданні сесії міської ради представники компанії інформували депутатів міської ради щодо будівництва заводу з переробки відходів.
Будівництво планується на умовах співфінансування - 30% на 70%. Де 30% - кошти місцевого бюджету, 70% - кошти інвесторів.
Це важливе питання. Острахи людей безпідставні. 
Було багато нарікань, що завод буде сміттєспалювальний. 
Головне, щоб мешканці громади зрозуміли, що ми плануємо будувати  сміттєпереробний завод.
Основна його мета - це створення механізму з прийому, сортування і переробки побутових відходів, що генеруються територіальною громадою, в тому числі і переробки біологічних відходів, які розкладаються. Завод з переробки відходів дозволить поліпшити екологічну ситуацію в громаді, підвищити рівень економічної та енергетичної незалежності громади, забезпечити додаткові надходження до бюджету громади і створити до 50 нових робочих місць. Біогазова станція в складі заводу, дозволить виробляти електричну енергію до 1,5 МВт на годину, продаж виробленої електроенергії буде здійснюватися на загальний енергоринок за ,,зеленим тарифом”.
Теплова енергія, яка є побічним продуктом роботи біогазової станції, буде спрямована на опалення теплиці, яка буде вирощувати зелень для потреб місцевих жителів - шкіл, дитячих садків, медичних установ, незахищених верств населення. Крім теплиці, частина надлишкового тепла біогазової станції може бути спрямована на розведення риби в штучній водоймі (аквакультура) для вирощування швидкорослих сортів риб, з подальшою реалізацією риби споживачам в регіоні.
Сировиною для генерації біогазу можуть бути: тверді побутові відходи; активний мул очисних споруд побутових і промислових стічних вод; садові та паркові відходи (опале листя, суха або скошена трава); сільськогосподарські відходи: рослинництва (поживні залишки, стебла, листя, коріння і лушпиння і т.д.); тваринництва (гній рогатої худоби, свиней, курячий, гусячий послід і т.д.); зелена маса технічних і енергетичних культур.
Мешканці с. Пасічники хвилюються, що буде неприємний запах від роботи заводу. Але на підприємстві передбачається хімічна і фізична очистка, тому запахів не передбачається.
Планується створення до 50 робочих місць з достойною заробітною платою.
 Для будівництва заводу вистачить 1,5 га землі. Інвестори хочуть взяти в оренду 300 га неродючих земель для вирощування біомаси, щоб використовувати її як сировину в зимовий період для отримання біомаси.
Звозити сміття з інших регіонів нелогічно. В нашій громаді є стихійні звалища і місця видалення відходів, сміття з яких планується вивезти для
переробки та сортування на завод.
Щодо якості води в колодязях с. Пасічники - було взято проби води та  за результатами санітарно-мікробіологічного дослідження Кобеляцького МВПЛД ДУ ,,Полтавський ОЛЦ МОЗ України”, проби води по вмісту нітратів, фтору та загальній жорстокості не відповідають вимогам ДСанПіНу 2.24-171-10 ,,Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для споживання людиною”.   

ВИСТУПИЛИ: 
Рукавиця Олександр (м. Решетилівка): Чому не приїхали представники компанії?
Невмержицький Ю.М.: У працівників компанії розроблений графік проведення громадських слухань по Україні, але карантин вніс коректив. На жаль сьогодні представники фірми проводять слухання в м. Миколаїв.
Рукавиця Олександр (м. Решетилівка): Чи їздили Ви спілкуватись туди де стоять такі заводи?
Невмержицький Ю.М.: Такі заводи стоять в Європі. В Україні є окремо лінії сортування та біостанції, а це буде вперше єдиний комплекс. 
Рукавиця Олександр (м. Решетилівка): Ви сказали, що  не повинно  бути запаху від роботи заводу?
Невмержицький Ю.М.: На біогазових станціях запах відсутній. На лінії сортування є запах. На цьому підприємстві є хімічна і фізична очистка. 
Пасічник Віктор Дмитрович (с. Пасічники): Чому завод не будуватиметься в с. Хоружі, де розташовані очисні споруди?
Невмержицький Ю.М.: Наші каналізаційні очисні споруди знаходяться в аварійному стані. Економічно вигідно поставити завод на очисних спорудах. Але найбільша проблема це звалища. Одне з них знаходиться біля с. Пасічники і його треба переробляти. Є земля де можна поставити теплиці і підігрівати їх.
Реконструкція очисних споруд це велика кількість коштів.
Сутула Михайло (с. Пасічники): Звідкіля буде братись вода?
Невмержицький Ю.М.: Побудують свою свердловину. Є проект.
Голуб Валерій Іванович (м. Решетилівка): 
1) Вивозиться земля, тому  можна і наявне звалище вивезти на переробку на завод.
2) Чи проводились слухання в інших районах? Чому не говориться про
результати слухань?
3) Чому там не побудувати завод і вивезти сміття?
Невмержицький Ю.М.: Сміття треба перевезти в інше місце і засмітити ще й там землю.  Земля під звалищем, то мертва земля і будувати завод потрібно на цьому місці. Саджати щось там не логічно.
Ми хочемо знайти 9 млн. грн. і побудувати завод для потреб громади.
Голуб Світлана (м. Решетилівка): Чому в с. Макухівка відмовились будувати такий завод?
Невмержицький Ю.М.: в с. Макухівка планується будівництво дуже потужного заводу по переробці сміття. А нам потрібний невеликий завод, щоб переробляти сміття, яке накопичується в громаді.
Голуб Світлана (м. Решетилівка): А фермери будуть згідні вирощувати і продавати біоматеріал?
Невмержицький Ю.М.: Для фермерів це буде дуже вигідна пропозиція. 
Решетило Олег (депутат Полтавської районної ради та редактор газети «Нова година»): 1 млн. доларів міська рада і 5 млн. доларів інвестори?
Невмержицький Ю.М.: На початку будівництва 5 % коштів ми вносимо, а решта це місцеві гарантії.
Решетило Олег: ,,Зелений тариф” на сьогодні займає все більше місця в енергетичному комплексі, тому ми з червня будемо плати ще більше за електроенергію.
 Чи подорожчає послуга вивезення сміття? Як буде проводитись робота з людьми для того, щоб забезпечити культуру поводження із сміттям? Чому до досі не будували подібні заводи в Україні – тому що інвестори вимагали підняття плати за вивіз сміття. І тому мери відмовлялись.
Невмержицький Ю.М.:  Мало укладено договорів на послугу  вивезення сміття. Будемо проводити певну роботу.
Колотій Андрій Вікторович ( заступник керуючого ТОВ «Агротехсервіс»): Будь який проект починається з бізнес - плану, чи є такий?
Невмержицький Ю.М.: На даний час відсутній.
Колотій Андрій Вікторович: Планується створення підприємства, яка форма власності підприємства?
Невмержицький Ю.М.: Спільне підприємство.
Колотій Андрій Вікторович: Це буде потенційно небезпечний об’єкт. На скільки мільйонів гривень буде проводитись страхування	?
Невмержицький Ю.М.: Це питання розглядалось.
Колотій Андрій Вікторович: В якому розмірі	?
Невмержицький Ю.М.: Розмір не обговорювались.
Колотій Андрій Вікторович: 
- 5% від 30% кошти, 25% місцеві гарантії. Що це?
- «зелений тариф» - встановлений лише для приватних домогосподарств.
Якщо юридична особа зареєстрована оператором оптового ринку, то там не ті тарифи.
- можна вирощувати рибу?  Так ставків немає біля заводу на малюнку на слайді.
- добрива будуть продаватись. По якій ціні? Чи можна подивитись на зразки?
- пічне паливо – з пластика? Хто ним користується?
- планують взяти в оренду 300 га землі. Вільної землі не має. Де буде братись земля?
Невмержицький Ю.М.:  Зразків добрив у нас немає. Якщо місцеві господарства будуть зацікавлені в придбанні добрив, то їх продаватимуть і місцевим фермерам. Щодо наявності вільних земель - це не стосується даного слухання.
Романов Андрій ( начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій виконавчого комітету міської ради):
Форма власності підприємства - спільне українсько-німецьке підприємство в формі товариства з обмеженою відповідальністю, де відповідно відсотки належать громаді, в особі міської ради, а інша частина іноземному інвестору. 
Чому немає підприємства в Україні? Материнська компанія відкрита в Німеччині, а дочірню офіційно відкрили в Україні в 2020 році. І лише з 2020 року компанія почала свою роботу в Україні.
Покриття відсотків - 5 % коштів вносить виконавчий комітет міської ради, а решта – отримуються гарантії. 
Бобиль Володимир (представник БІТ): Я представник компанії без права виступати. В зв’язку з карантином відбулося накладка - громадські слухання, які заплановані в іншому районі не можливо було перенести. 
В основі даного заводу стоїть біогазова станція Яка буде виробляти електроенергію і продавати її по ,,зеленому тарифу”.  
Чуже сміття не привезуть в Решетилівку, це буде економічно недоцільно. Зелена маса  дає кращий вихід біогазу, ніж звичайне сміття. 
З усього сміття на звалище буде вивозитись 15% відходів - це відходи, які неможливо переробити. 
Непийпа Леонід Антонович (Генеральний директор ТОВ АФГ «Еліта»): Ви назвались представником без права виступати. Яка Ваша роль в компанії?
Бобиль Володимир (представник БІТ): Зараз я керівник одного з підрозділів цієї компанії. Якби на цій зустрічі були представники компанії, то всі питання були б розкриті. 
Непийпа Леонід Антонович (Генеральний директор ТОВ АФГ «Еліта»): Моя думка, що це добра справа, але сьогодні ми не почули потрібної інформації. Немає людини, яка могла б переконати людей в будівництві заводу.
Бобиль Володимир (представник БІТ): Ми надіялись, що депутати, які були на засіданні сесії міської ради, будуть активніші і питань буде мало виникати. Сподівались, що багато питань висвітлились на Фейсбуці і хто цікавився цим питанням міг отримати потрібні інформацію. 

Колотій Андрій Вікторович (заступник керуючого ТОВ «Агротехсервіс»): Питання сміття треба вирішувати, бо вже засипали всі посадки. І за вивіз сміття треба платити.
 Коли ми щось купляємо, то маємо вибір, а тут жителів обмежили у виборі місця будівництва. Яка буде потужність? Через скільки років буде зроблено сміттєзвалище? Чи прийматиме якісь рішення громада після будівництва заводу. Де в Європі знаходиться такий завод? Треба поїхати в Європу і особисто подивитись на такі заводи та переговорити з фермерами.
Слухання необхідно відкласти, щоб влада і компанія підготувались і донесли інформацію. Також треба поїхати подивитись на такі заводи в Європі. Нам тут жити.
Кошовий Петро Миколайович (м. Решетилівка, депутат міської ради): Ви з ентузіазмом, Юрію Михайловичу, розповідали про будівництво заводу, але ні економічно, ні юридично, ні фінансово непереконливо. Треба було домовитись з представниками компанії, чи зможуть вони бути присутніми на слуханнях? Це серйозне питання. Коли хотіли дати дозвіл на будівництво «курятників», то ми поїхали делегацією подивитись де вони є.
Я пропоную дочекатись поки збудують в іншому місці, а ми поїдемо подивимось. Тут спішити не потрібно.
Пропоную не підтримувати це рішення.
Голуб Валерій Іванович (м. Решетилівка): 
Дане питання буде не проголосоване. Пропоную внести до протоколу, що це повинно бути не голосування з невеликою кількістю людей, а проведення в Решетилівському районі референдуму на цю тему,  щоб кожний із мешканців зміг висловитись.
Коли власник має 70% акцій, то він приймає рішення везти чи не везти сміття з інших територій. Ми не впевнені, що до Решетилівки не везтимуть сміття.
Я за референдум.
Непийпа Леонід Антонович (Генеральний директор ТОВ АФГ «Еліта»): Я три роки працюю над таким проектом і хочу розповісти детальніше. В Європі я бачив такого багато, але почало страждати тваринництво, бо немає землі, де можна вирощувати корм для тварин. Все трансформується в енергетику, яка дорого коштує.
Я підтримую будівництво заводу за умови, коли буде донесено, що це не якесь шахрайство. Скоріше за все це якась інжинірингова компанія. В мене немає інформації про цю компанію, але я дізнаюсь.
Я готовий  поїхати подивитись на такі заводи та профінансувати поїздку ще 3-4 чоловік. 
Треба провести слухання з представниками компанії.
Я за будівництво заводу, бо це наші робочі місця. 
Романов Андрій Леонідович (начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій виконавчого комітету міської ради):
Я не люблю коли люди розповідають не те, що потрібно.
Ми зараз  проводимо слухання про будівництво заводу і завтра воно не почнеться. Ніхто не говорить про те, що якщо ми проголосуємо сьогодні «за» чи «проти» то цей завод завтра буде побудований. 
Коли міським головою були організовані перші слухання, на сайті був оприлюднений пакет документів щодо намірів будівництва заводу. Об’єкт, який буде на виході, має пройти повноцінні громадські слухання. Перед цим треба також провести стратегічно-екологічну оцінку, оскільки цей об’єкт буде потенційно небезпечним. І тільки коли всі етапи пройдено, можна говорити про будівництво. Коли на міську раду ця компанія прислала концепт, ми порахували по всій громаді кубатуру сміття, то виявилось, що його в такій кількості немає. Тоді в офіційній відповіді ми сказали – давайте зменшувати параметри заводу для того, щоб обслуговувати тільки виключно міську територіальну громаду. Нам треба розгрузити сміттєзвалище, а не заробляти гроші на чужому смітті. Тобто, спочатку йде концепт, потім ще одні обговорення і тільки тоді бізнес-план.
В Києві, Харкові, Полтаві будівництво заводів планується не раніше 2025 року. Херсон, Одеса – шукають інвесторів. 
Давайте жити  в правовій державі. 
Непийпа Леонід Антонович (Генеральний директор ТОВ АФГ «Еліта»): Таємниць в бізнес - планах не має.
Романов Андрій Леонідович (начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій виконавчого комітету міської ради):
Бізнес – плану немає, є концепт.
Голуб Валерій Іванович (м. Решетилівка): 
Запропонував  органам місцевого самоврядування провести референдум в чотирьох селах (Сені, Пасічники, М’якеньківка та Михнівка) стосовно будівництва заводу.
	Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Ставлю на голосування: провести референдум в чотирьох селах (Сені, Пасічники, М’якеньківка та Михнівка) щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники    Полтавського району Полтавської області.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 22;
"Проти" – 28;
"Утрималися" – 20.

Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Рішення не прийнято.

Коцар Олег Іванович( с. Покровське, депутат міської ради):  Зараз проводяться слухання по дуже важливому питанню. Але на слухання прийшла дуже мала кількість людей, щоб проголосувати за дане питання. Стосовно представників компанії інформація потребує перегляду або більш детального розгляду. 
Громада може ініціювати проведення громадських слухань.
Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: В зв’язку з відсутністю  представників заводу  та недостатньою інформацією щодо його будівництва та функціонування  Ставлю на голосування — пропозицію стосовно технічної перерви в громадських слуханнях.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 35;
"Проти" – 17;
"Утрималися" – 24.

	ВИРІШИЛИ: Зробити технічну перерву в громадських слуханнях щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території
с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.

Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Я оголошую технічну перерву. 
Шкурупій Олег Вадимович (м. Решетилівка): Технічна перерва призводить до того, що  наступні громадські слухання повинні відбуватись в тій кількості, яка зареєстрована  на перших слуханнях.
Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Буде проведено повторну реєстрацію учасників громадських слухань. 
Я оголошую технічну перерву. Про час і місце проведення наступних слухань буде оголошено додатково.


Продовження громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.

03.06.2021                                                               м. Решетилівка

Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович, повідомив що на громадські слухання зареєструвались - 112 учасників,  з правом голосу -  105, це ті особи, які пред'явили паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує їх особу, зареєструвався для виступу 1 чоловік. 
Разом з цим, нагадав присутнім регламент роботи: 
основний виступ – до 30 хвилин, 
виступи по питаннях – до 5 хвилин, 
обговорення (запитання-відповідь) – до 30 хвилин. 

	Про проведення громадських слухань щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.
 	
СЛУХАЛИ: Скряга Анатолій Володимирович - заступник директора проектного розвитку компанії Braun Industrial Technology.
 В липні 2020 року німецька сторона затвердила для України велику інвестиційну програму. Це реалізація проекту з альтернативної енергетики з надійними партнерами. Надійним партнером німецька сторона розглядає тільки територіальні громади. В усі громади України були направлені наші  пропозиції, в тому числі і в Решетилівську громаду.
Було створено робочу групу, в яку увійшли фахівці громади та компанії. На нарадах розібрали всі питання, що стосуються системи поводження з відходами. Основні економічні показники показано на слайдах: слайд  №1 це  паспорт відходів громади, середня річна норма відходів на 1 мешканця громади, обсяг надходження відходів за добу та морфологічну  структуру відходів; слайд  № 2 - показано бюджет робочого часу проектного виробництва, бюджет переробки біомаси, план виходу продуктів переробки та реалізації; слайд  № 3  - показано виробничі дані потужностей комплексу, маркетингові дані по ринку сировини і енергоносіїв.
В Україні ще немає жодного заводу, тоді як в Європі побудовано вже 350 переробних заводів. Структура заводу складається з: цеху приймання і сортування відходів; біогазової станції; цеху виробництва органічних добрив. Окрім вторинної сировини, що йде на продаж, за  допомогою біогазової установки біомаса перетворюється на біогаз. У результаті отримуємо електроенергію, що виробляється з біогазу, яку можна продавати; теплову енергію, яку також можна продавати; органічні добрива, які також можна продавати. І, найголовніше, вирішуємо проблему зі сміттям.
Завод будується на сміттєзвалищі або на очисних спорудах, і це краще.  
Ми проаналізували, що будівництво на очисних спорудах більш економічно обґрунтований варіант для Решетилівської громади, але при кожному виборі варіанта повинні враховуватись всі фактори.
Ми запросили представників громади в Німеччину, подивитись як там працюють переробні заводи.

ВИСТУПИЛИ: 
Ярмола Василь Васильович (с. Пасічники): Чого будувати завод в с. Пасічники?
Скряга Анатолій Володимирович - заступник директора проектного розвитку компанії Braun Industrial Technology: Одним з варіантів були с. Пасічники. Але по санітарних вимогам вони не проходять.
Шкурупій Олег Вадимович ( м. Решетилівка): Чи розглядали Ви будівництво заводу на очисних спорудах? Там поряд знаходиться м’ясопереробний комбінат. Чи не розглядалось, щоб  відходи Вам надавав  м’ясокомбінат.
Пропозиція: проголосувати про відмову будівництва заводу на  території с. Пасічники та рекомендувати  міській раді оголосити громадські слухання по будівництву заводу на очисних спорудах поблизу с. Хоружі.
Федорченко Олег Васильович (депутат міської ради): Коли буде виїжджати група в Німеччину, прошу включити в склад делегації  і мене.
Скряга Анатолій Володимирович - заступник директора проектного розвитку компанії Braun Industrial Technology: Це питання не до мене.
 На скільки зацікавлена громада в тому, щоб ввійшли інвестиційні кошти, внесення коригування в стратегічний план розвитку, в створенні робочих місць? Якщо громада усвідомила, що потрібне будівництво заводу, тоді підтримайте свого міського голову.
Мищенко Віталій Іванович ( староста на території сіл Потічок, Пасічники, Миколаївка, Нагірне):
В  нас паралельно були обговорення стосовно даного питання в с. Пасічники. Присутні були мешканці і заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Невмержицький Ю.М. Кінцевим результатом слухань було запропоновано зробити обхід мешканців села щодо будівництва переробного заводу на території с. Пасічники. Я б хотів озвучити результати:
"За" – 12;
"Проти" – 104;
"Утрималися" – 7;
"Не голосували" – 21.
(Список підписів жителів села Пасічники на підтримку (не підтримку) будівництва заводу по переробці відходів територіальної громадина території с. Пасічники Полтавської області додається) 
	Хотілося, щоб про них знали і врахували.
 	Я б дуже хотів, щоб представник с. Пасічників прийняв участь у поїздці делегації до Німеччини. 
Скряга Анатолій Володимирович - заступник директора проектного розвитку компанії Braun Industrial Technology:  Дуже важливо розуміти,що в децентралізації є важлива риса - з’явився кінцевий голос. І цей кінцевий голос -  це голос громади. Громада сказала «ні», значить «ні».

Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович:  Є пропозиція Шкурупія Олега, я ставлю на голосування 2 проекти рішень:
	1) Відмовити  в будівництві заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області та рекомендувати Решетилівській міській раді провести громадські слухання щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади  на території очисних споруд поблизу с. Хоружі.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 42;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 47.

	Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Рішення не прийнято. 

	2) Щодо будівництва заводу по переробці відходів територіальної громади на території с. Пасічники Полтавського району Полтавської області.

[bookmark: _GoBack]	Кошовий Петро  Миколайович (м. Решетилівка, депутат міської ради): Ми голосуємо за  будівництво заводу в с. Пасічники, коли представники підприємства говорять, що це економічно не вигідно.   
	Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Є регламент, якого я намагаюсь дотримуватись.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 0;
"Проти" – 29;
"Утрималися" – 60.

	Головуючий слухань, Гмиря Ігор Олександрович: Рішення не прийнято. 
На цьому громадські слухання закрито.



Головуючий слухань                                                           	І.О. Гмиря

Секретар слухань                                                                                        Т.Л. Пустовар



