П Р О Т О К О Л
громадських слухань щодо встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка

21.07.2021                                                                                                           м. Решетилівка
Місце проведення: Центр культури та дозвілля „Оберіг” (вул. Покровська, 19 м. Решетилівка  Полтавський район).
Час проведення: 
21.07.2021 – 17:00 год.

Присутні:
Учасники громадських слухань:  49 осіб.
З них наділені правом голосу :  49 осіб.

Відкрила громадські слухання секретар міської ради Малиш Тетяна Анатоліївна, яка повідомила про тему громадських слухань та зауважила про те, що слухання  проходять згідно Положення про громадські слухання, що є невід’ємним додатком Статуту Решетилівської міської територіальної громади, який затверджений на пленарному засіданні ради 25 лютого 2021 року та згідно законодавства зареєстрований в Міністерстві юстиції України. 
Ініціатором громадський слухань є міський голова, який видав розпорядження  06.07.2021 року № 185 ,,Про проведення громадських слухань щодо встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м. Решетилівка”, яким було заплановано проведення даних слухань на 21.07.2021 року, інформацію про це  було опубліковано на офіційному веб-сайті Решетилівської міської ради.
Громадські слухання організовані в рамках проєкту „Курс громадських консультацій для органів місцевого самоврядування в Полтавській області”, що співфінансується польсько-американським фондом свободи в рамках програми RITA – „Зміни в регіоні”, яку реалізує фонд „Освіта для демократії”.
Малиш Т.А. повідомила, що на громадські слухання зареєструвались - 49 учасників,  з правом голосу -  49, це ті особи, які пред'явили паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує їх особу. Проінформувала про порядок голосування -  шляхом підняття рук для учасників з правом голосу. Всі інші учасники мають право брати участь в обговоренні, задавати запитання, але участь у голосуванні не беруть. Рішення приймається більшістю від кількості зареєстрованих учасників.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	1. Про обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії.
	2. Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.
	3. Про встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка

1.Про обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ:
	Секретар міської ради Малиш Тетяна Анатоліївна запропонувала обрати головуючим громадських слухань Кісіля Юрія Миколайовича.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 31.
«Проти» - 0.
«Утрималися» - 1.

	Секретар міської ради Малиш Тетяна Анатоліївна запропонувала обрати  секретарем громадських слухань Тарасенко Вікторію Олександрівну.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 35.
«Проти» - 0.
«Утрималися» - 1.

	Секретар міської ради Малиш Тетяна Анатоліївна запропонувала кандидатури до лічильної комісії: Стиценко Юлію Василівну та Чех Лідію Миколаївну.
	                                
ГОЛОСУВАЛИ:
 «За» - 37.
«Проти» - 0.
«Утрималися» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Обрати головуючим – Кісіля Юрія Миколайовича, 
секретарем -  Тарасенко Вікторію Олександрівну
членами лічильної комісії слухань: Чех Лідію Миколаївну та Стиценко Юлію Василівну.
 
2. Затвердження порядку денного та регламенту слухань 

	1. Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.

ВИСТУПИЛИ:
[bookmark: __DdeLink__19069_672059571]	1. Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович, повідомив, що на порядку денному одне питання: ,,Про встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”.

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 35;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 0.

	2. Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович, запропонував перейти до другого питання та затвердити такий регламент роботи: 
основний виступ – до 30 хвилин, 
виступи по питаннях – до 5 хвилин, 
обговорення (запитання-відповідь) – до 30 хвилин. 

ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 36;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 0;

ВИРІШИЛИ:
1.Затвердити такий порядок денний громадських слухань: 
	,,Про встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”

	2. Затвердити такий регламент громадських слухань:
на основний виступ – до 30 хвилин;
на виступи по питаннях – до 10 хвилин;
на виступи в обговоренні (запитання-відповідь)  – до 30 хвилин. 

Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович, повідомив, що бажаючі виступити не реєструвалися. 

	
	3. ,,Про встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”.
Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович, запросив до слова начальника відділу архітектури та містобудування Приходька Олега Всеволодовича. 
	 
СЛУХАЛИ: Приходько Олег Всеволодович - начальника відділу архітектури та містобудування. 
	Всі Ви знаєте, що в історії нашої держави відбувалося багато подій, які відображалися в пам’ятних знаках. Відповідно наразі з ініціативи самих учасників бойових дій, матерів учасників і загиблих воїнів піднялася тема щодо встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”.  Я думаю, що Ви всі розумієте, що пам’ятники не встановлюються аби як, а для цього необхідно опрацьовувати всебічно місця їхнього розташування, образ, зрозуміло, що тематичного, що відповідає назві пам’ятного знаку. У зв’язку з цим і проводяться, згідно законодавства, наші громадські слухання. Для того щоб розуміти брати чи не брати на озброєння тему, чи то подальших дій по розробленню проектувальної документації, визначення образу та розташування даного пам’ятного знаку чи пам’ятника це в процесі буде опрацьовано. 
	У ході підготовки до громадських слухань опрацьовувалося бачення подальших дій його втілення в життя, і є певні напрацювання. Але як і будь які проектні рішення, тим паче які будуть здійснюватися за рахунок бюджетних коштів, повинно розроблятися відповідними фахівцями, проходження певних стадій узгодження. 
	Розробка пам’ятного знаку на часі і в подальшому будемо займатися нею, якщо зараз приймемо позитивне  рішення цим займатися. 
	На даний момент стовідсоткової  конкретики як він буде виглядати не має. Але зрозуміло назва сама за себе говорить, тому напрошується відповідний образ, стилістика, тематика. Хочу зауважити, що конкретного місця не визначено, відповідно і образ залежить від місця розташування. На це впливає багато факторів тому сказати як він буде виглядати, на даний момент не має готовності. Ми не можемо не займатися цим питанням. Ті люди які віддали своє життя і ті які зараз знаходяться на передньому рубежі, ми не можемо знехтувати їхньою пам’яттю, їхніми заслугами і тим, що вони роблять свій внесок. Тому ми маємо цим займатися і втілити в життя.
	

ВИСТУПИЛИ: 
Гудзенко Андрій Андрійович: Скажіть будь ласка пам’ятник це буде  атовцям чи так як написано: „Борцям за волю та незалежність України” ? 
Приходько Олег Всеволодович: Так як написано.
Гудзенко Андрій Андрійович: Це маються на увазі всі покоління?
Приходько Олег Всеволодович: Так. Охопити за всю історію.
Гудзенко Андрій Андрійович: Бо Ви зупинилися тільки на атовцях.
Приходько Олег Всеволодович: Ні. Акцент зараз відбувся тим, що хлопці зараз гинуть на передовій. Хотілося б охопити всі етапи боротьби за незалежність. Щоб він уособлював всіх.
Приходько Олег Всеволодович: У багатьох містах, населених пунктах споруджені такі об’єкти, але зрозуміло, що кожен об’єкт несе в собі авторські права. Повторювати звичайно ніхто не буде, але можна розглянути саму ідею, щоб потім зробити якісь власні напрацювання. Пропонуємо подивитися деякі ідеї уже існуючих пам’ятників.
Кошовий Петро Миколайович: Ви зібрали громаду, щоб якесь рішення прийняти? Чи, що Ви хочете, щоб ми Вам сказали?
Приходько Олег Всеволодович: В подальшому займатися цим питанням, чи не займатися.
Кошовий Петро Миколайович: Рішення яке? Будувати чи не будувати? Я так зрозумів, що Ви ж повинні сказати, якщо ми приймаємо рішення будувати, то у Вас є якісь там проекти  два, три, чотири, п’ять, хоча би приблизно. Хоча б два, три, чотири місця де будувати. І ми б тоді вже якось визначалися. Ну от, що Ви хочете, щоб ми Вам сказали?
Приходько Олег Всеволодович: Петро Миколайович, Ви ж самі, як депутат, знаєте, що приймається на сесії рішення, а потім залучаються проектанти і  розробляється все. Законом передбачається, що потрібно прийняти це рішення. Нам треба провести процедуру цю.
Дядюнова Оксана Анатоліївна: Можна я поясню. Ви всі тільки що затверджували порядок денний. Питання щодо порядку денного було одне: встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”. Для чого це треба. Всі ми знаємо, що відповідно до закону, для того щоб розпочати роботу по встановленню пам’ятника, громада повинна вирішити – чи доцільно це, чи недоцільно. Чи на часі, чи ні. Чи підтримує вона дане рішення, чи ні. Тому сьогодні запропоновано розпочати сам процес. Він розпочинається з прийняття рішення. Що ми все ж таки встановлюємо пам’ятник в себе на території нашої громади. А вже після цього рішення. Після його прийняття. Ми звертаємося на офіційній основі до проектанта. Ми можемо підписати з ним договір. Він приїжджає. Робить дослідження на місцевості. Ми йому запропонуємо декілька варіантів. В центрі, в парку і в інших місцях  де можна його встановити. Він вивчає. І надає вже потім нам декілька пропозицій. Сьогодні ми з Вами приймаємо рішення не про місце і взагалі не про вигляд. Вигляд, як в інших містах, ми не можемо взяти, бо захищаються авторські права згідно законодавства. Тому сьогодні ми приймаємо лише рішення про наміри розпочати роботи по пам‘ятнику. І так було в оголошенні порядку денного за який Ви тільки що проголосували. Так, що я прошу перейти до голосування.

	Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович: Ставлю на голосування: ,,Встановлення пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ”


ГОЛОСУВАЛИ:
"За" – 21;
"Проти" – 0;
"Утрималися" – 0.


	Вирішили: Погодитися з встановленням  пам’ятника „Борцям за волю та незалежність України” на території м.Решетилівка ” (рішення прийнято).


            4. Різне
            Дмитренко Юрій Григорович: Може користуючись нагодою, що ми всі зібралися, може навіть без прийняття рішень, якщо це не передбачає процедура, на рівні обміну думками, обговоримо більш детально. Щоб і Олег Всеволодович зорієнтувався. Скористався думкою присутніх.
	Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович: Будь ласка. Ми ще не завершили. Ще є якісь думки?
	Дядюнова Оксана Анатоліївна: Юрій Григорович, що зробити? Був порядок денний ми його пройшли, проголосували. Зараз хтось хоче виступити з цього приводу, так? Що саме, Ви, зараз запропонували?
	Олег Мотузко: Юрій Григорович говорить просто в тому плані, що проголосували, але по можливості зараз обговорити приблизно де. В когось може є якісь думки. Наприклад, як ми з хлопцями обговорювали де такий пам’ятник можна поставити, то в нас одна думка на місці де був пам’ятник Леніна, друга -  там де Галерея пошани. Інші ми не бачимо. Я чув такі думки, поставити в Парку Перемоги біля Стели чи ще десь.Але це буде зовсім інше. І буде протиріччя. Тому, що це зовсім інше. Пам’ять наших дідів, прадідів ми повинні її цінувати.Колись робилося. Це наша історія. Повинно бути окремо. Місце його повинно бути дійсно десь в центрі, щоб бачили, коли хтось заїжджає. Треба виходити з цього. Тут теж не поставиш чи козака з шаблею і атовця з автоматом. Одне, що він має назву борцям за волю, то повинен символізувати волю. Може звернутися до художників, до різних творчих людей, може вони щось підкажуть. Їхню думку теж потрібно врахувати. Поговорити, як вони бачили. Там не повинен бути солдат, чи ще щось, може взагалі герб, квітка, якесь поле. Тобто це можуть бути зовсім різні речі, головне щоб символізували волю, волю України за яку боролися. Може в когось є якісь думки, щоб уже і Всеволодовичу була робота. Щоб коли приїде проектант приблизно уже орієнтувався, що є якась думка. Чи можна його там зробить, який його зробить. Щоб вписувався в план Решетилівки.
	Дядюнова Оксана Анатоліївна: Я почула місця, які Ви пропонуєте. Але ж про візуалізацію і місце вже будемо розмовляти з проектантом. У нас і у громадськості ще є час. У громадськості ще є час. Ви можете подавати свої пропозиції до міської ради. Свої бачення. Я думаю, якщо будуть якісь суперечливі ситуації ми можемо зібратися ще раз порадитися. Сьогодні ми тільки розпочинаємо процес. Так, може звертатися до митців, до художників, але головним зараз  співпрацювати зараз з проектантами, які мають відповідну освіту, сертифікати. Вони запропонують які можуть бути варіанти. Ви дійсно праві в тому, що якщо це борцям за незалежність він повинен, якось асоціацією бути зі всіма. Це не може бути солдат з автоматам, як Ви сказали. Але ці варіанти все ж потрібно, щоб проектант нам запропонував. Але всі мають свої бачення, пропозиції Ви можете подавати до міської ради. Ми завжди готові до спілкування. І якщо буде доцільно, якщо буде потреба ми ще раз  можемо зібратися. Ми тільки розпочинаємо більш процедурні питання. Розпочати роботу взагалі, як зазначив голова зібрання, потрібно було набагато раніше. Але якщо ми морально, психічно готові і розпочинаємо її, то ми розпочинаємо тільки з першого кроку. На погодженні того, що ми  будемо працювати над створенням проекту. Сьогодні ми запропонуємо проектанту місце там де Ви сказали біля Галереї Пошани, в центрі. Але там також є такий момент. До мене мами зверталися, бо теж чули про це, там поряд дитячий майданчик. Це також потрібно враховувати. Може не ставити саме там пам’ятник. Особисто  мені до вподоби там,  де Галерея Пошани. І обігрувати її треба якось парком. Бо ми знаємо, що позаду там є котельня, інші будівлі.  І це все робота проектантів. Ми підпишемо договір і він буде над цим працювати. І ніхто не збирається робити нічого такого, що буде заважати людям, до прикладу біля дитячого майданчику, або взагалі між собою не поєднуються. Тому я думаю Ви можете надсилати свої пропозиції, якщо ще хтось має якусь думку Ви можете сьогодні її висловити.
	Дмитренко Юрій Григорович: Підтримую цю Вашу пропозицію місця біля Галереї Пошани.  Якщо чесно ця дошка, як на мене, втратила вже свою актуальність. Без образ, хто цією справою займається, це видно  вже і по якості виконання. Не буде ніякої шкоди, якщо там попрацюють проектанти. Центральне місце, чільне. Місце буде видно і проїжджим. Хочеться підтримати Вас. І хотілося б все таки почути яку думку генерує Олег Всеволодович Приходько.
[bookmark: _GoBack]	Дядюнова Оксана Анатоліївна:  Думок може бути безліч.  Ми повинні всі їх вислухати, запропонувати проектантам, а вони вже нададуть нам професійну думку. Стосовно Галереї Пошани ми говорили. Але ж моя вимога, щоб не просто понад дорогою був пам’ятник, це треба вже скомпонувати з  якимось невеличким парком, ставити лавочки, позаду саджати зелень. Це все думки. Ми кожен займаємося по своїй професії, але люди є які дійсно професіонали. Як на мене був потрібно щоб пам’ятник був витриманий, по сучасному. Щоб він не був просто банальним. Щоб він був все ж такою місцем, де б  кожна людина могла зупинитися і подивитися на нього, і знала, що в нас він такий є. Тому треба відходити від банального. Йти до проектантів, до людей які все ж таки  за професією вміють і розуміють це.
	Коцар Олег Іванович: Ми сьогодні прийняли рішення. Це рішення перш за все дає відповідь чи потрібно нам будувати пам’ятник чи не потрібно. Будуємо чи не будуємо. Ми будуємо. І це старт. Уже не перший старт. Старт був, як сказав Юрій Миколайович ще у 2017 році.  Коли проводилися круглі столи. І я сподіваюся, що крулі столи по цих питаннях будуть збиратися історики, митці, влада, громада будуть збиратися разом. Будуть вирішувати який  пам’ятник має бути, а там вже  проектанти втілять, будуть вирішувати як його виконати і який він буде мати вигляд. Зараз некоректно питати у архітектора  який віигляд має бути не поспілкувавшися з тими людьми які повинні бути в цьому процесі задіяні.
	Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович: Ще думки присутніх є?
	Багно Віктор Іванович: Я хотів би сказати, що так пам’ятник дійсно потрібен, але це не значить, що потрібно все поприбирати. Галерея пошани хай залишається. А от я дивлюся між міською радою і  колишнім фінансовим управлінням там є місце. Можна поставити пам’ятник. І в центрі. А прибирати, прибирати не довго. У нас уже в школах  не має Дошки Пошани. Давайте ще й Галерею Пошани приберемо. 
	Марченко Микола Васильович: Справа в тому, що Оксана Анатоліївна сказала мудрі слова. Щоб нікому не нашкодити. Якщо вони враховують вже думку матерів, це вже добре. І враховують думку пана Олега.  Думаю спеціалісти вже вирішать.
	Головуючий слухань, Кісіль Юрій Миколайович: На цьому громадські слухання закрито.


Головуючий слухань                                                           	Ю.М.Кісіль

Секретар слухань                                                                            В.О.Тарасенко



