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РЕШЕТИЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(двадцять восьма позачергова сесія сьомого скликання)
ПРОТОКОЛ
16 січня 2020 року
Кількісний склад ради — 26 депутатів
Присутні — 16 депутатів
Головувала: Дядюнова Оксана Анатоліївна — секретар міської ради.
На сесії присутні: заступник міського голови Шинкарчук  Ю.С., керуючий справами виконавчого комітету міської ради Малиш Т.А., начальники відділів виконавчого комітету міської ради, виконуючий обов'язки старости на території сіл Потічок, Пасічники, Миколаївка, Нагірне Гайдар В.М., виконуючий обов'язки старости на території сіл Каленики, Хрещате Радість Н.А., Остап’ївський сільський голова Гладкий І.С., заступник голови Решетилівської районної ради Бержний В.О., громадськість.

Депутати одноголосно підтримали пропозицію головуючої розпочати роботу сесії.
Пленарне засідання двадцять восьмої позачергової сесії Решетилівської міської ради сьомого скликання оголошено відкритим.
Виконується Державний гімн України та гімн Решетилівки.

Обрано секретаріат пленарного засідання в кількості 3 осіб, а саме:
Івко Ю.В., Мовчан Г.М. - лічильна комісія, Васильєва В.Х. - секретар засідання (результати відкритого поіменного голосування додаються до протоколу).
Порядок денний прийнято за основу („за” - 16, „проти” - немає, „утримались” - немає). Результати відкритого поіменного голосування додаються до протоколу.

Дядюнова О.А. – пропоную порядок денний прийняти вцілому. 
Результати голосування „за” - 16, „проти” - немає, „утримались” - немає. Результати відкритого поіменного голосування додаються до протоколу. 
Порядок денний: 

1. Про добровільне приєднання територіальних громад сіл Остап’є, Нове Остапове, Підгір’я, Запсілля, Уханівка, Олефіри Остап’ївської сільської ради Великобагачанського району Полтавської області до Решетилівської міської ради об’єднаної територіальної громади.
Доповідач: Дядюнова О.А. - секретар міської ради.

2. Різне.
Депутати ухвалили регламент роботи пленарного засідання ради, а саме: доповідачу  надати  -  до 10 хв., виступаючим - до 20 хв., на питання різне — до 30 хв. („за” - 16, „проти” - немає, „утримались” - немає). Результати відкритого поіменного голосування додаються до протоколу.
1. СЛУХАЛИ:
Дядюнову О.А. - секретаря міської ради, яка проінформувала про добровільне приєднання територіальних громад сіл Остап’є, Нове Остапове, Підгір’я, Запсілля, Уханівка, Олефіри Остап’ївської сільської ради Великобагачанського району Полтавської області до Решетилівської міської ради об’єднаної територіальної громади.
Дядюнова О.А. - секретар міської ради, чи є зміни та доповнення до проекту рішення? Немає? Пропоную проект рішення прийняти в цілому.
ВИРІШИЛИ: Проект рішення прийняти як рішення сесії (рішення додається).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: „за” - 16, „проти” - немає, „утримались” - немає. Результати відкритого поіменного голосування додаються до протоколу.
ВИСТУПИЛИ:

Гладкий І.С. - Остап’ївський сільський голова, який подякував працівникам міської ради за проведену роботу в даному напрямку, депутатському корпусу за ухвалене рішення, адже питання приєднання  територіальних громад сіл Остап’є, Нове Остапове, Підгір’я, Запсілля, Уханівка, Олефіри Остап’ївської сільської ради Великобагачанського району Полтавської області до Решетилівської міської ради об’єднаної територіальної громади тривало не один рік. 
2. СЛУХАЛИ: Різне.

Дядюнова О.А. - секретар міської ради. Чи є бажаючі виступити в питанні „Різне”?. 

Черкун Ю.Є. - депутат міської ради, хочу сказати як головний лікар КНП „Решетилівська ЦРЛ” з 1 квітня 2020 року ми переходимо на новий рівень обслуговування населення, всі послуги які надаватимуться в лікарні оплачуватимуться Національною службою охорони здоров’я. Планується безкоштовно надавати послуги з екстренної медичної допомоги та направлення до сімейного лікаря, внаслідок чого зменшиться навантаження на районний та міський бюджет. Озвучив питання матеріального забезпечення лікарні. 

Яременко В.С. - депутат міської ради, висловив стурбованість щодо сміття на узбіччі дороги по маршруту с. Колотії - с. Шилівка.

Дядюнова О.А. - секретар міської ради, привітала Приходька О.В.- депутата міської ради з днем народження, який був в міжсесійний період.
Сесія оголошується закритою.
Виконується гімн Решетилівки та Державний гімн України.
Секретар міської ради






О.А. Дядюнова
Секретар засідання
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