ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну оцінку “Генеральний план с. Глибока Балка Полтавського району Полтавської області” та “План зонування с. Глибока Балка Полтавського району Полтавської області.”
Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.
“Генеральний план с. Глибока Балка Полтавського району Полтавської області” та “План зонування с. Глибока Балка Полтавського району Полтавської області.”
З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проєкту містобудівної документації — Генерального плану з Планом зонування, що є документом державного планування місцевого рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) даного документу, Виконавчий комітет Решетилівської міської ради повідомляє про початок та строки громадського обговорення зазначених Генерального плану та Плану зонування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу.
Генеральним планом та Планом зонування території розглядається планувальна організація села Глибока Балка, визначаються напрямки його територіального розвитку, надаються пропозиції, щодо забудови та використання території села з метою забезпечення його сталого розвитку.
У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище рішень розробленого генерального плану та передбачено ряд заходів щодо поліпшення стану навколишнього природного середовища села, які стосуються факторів, що негативно впливають на стан атмосферного повітря, водних ресурсів, ґрунтів і, як наслідок на стан  здоров’я населення.
Підставою для розроблення містобудівної документації є рішення тридцять третьої позачергової сесії Решетилівської міської ради восьмого скликання від 22 травня 2023 року №1434-33-VIII “Про внесення змін до містобудівної документації „Генеральний план с. Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області” та ,,Плану зонування с. Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області” та лист виконавчого комітету Решетилівської міської ради Полтавської області від 12.10.2023 №01-34/4589 “Про зміну назви генплану”.
Розробником Генерального плану та Плану зонування та звіту СЕО є ФОП Кіріченко Андрій Анатолійович, м. Полтава.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження.
Решетилівська міська рада.
Процедура громадського обговорення.
 Організатор громадського обговорення Виконавчий комітет Решетилівської міської ради.
а) дата початку та строки здійснення процедури. 
Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному сайті Решетилівської міської ради: https://reshsmart.gov.ua/  , завантаження в Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки та розміщення у трьох публічних місцях (дошка оголошень по вул. Покровській в м. Решетилівка поблизу міського Будинку культури; дошка оголошень по вул. Полтавській на ринковій площі в м. Решетилівка; приміщення Лобачівського старостату, (Полтавська обл., Полтавський р-н., Лобачі, вул. Миру, 1) - 14.09.2023 року. Обговорення тривали з 15.09.2023р по 25.09.2023 р. включно.
Дата подання повідомлення оприлюднення документу державного планування та звіту СЕО шляхом розміщення на на офіційному сайті Решетилівської міської ради: https://reshsmart.gov.ua/  , завантаження в Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки та розміщення у трьох публічних місцях (дошка оголошень по вул. Покровській в м. Решетилівка поблизу міського Будинку культури; дошка оголошень по вул. Полтавській на ринковій площі в м.Решетилівка; приміщення Лобачівського старостату, (Полтавська обл., Полтавський р-н., Лобачі, вул. Миру, 1) -03.11.2023 року. 
Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень — 04.11.2023р.  Завершення громадських обговорень — 04.12.2023 (включно).
Громадські слухання з даного питання відбудуться 29.11.2023 року о 17 год. 00 хв. за адресою: м. Решетилівка вул. Покровська, 14 (зал засідань )
Інформація про способи участі громадскості.
З матеріалами документу державного планування  та звіту СЕО можна ознайомитись на офіційному сайті Решетилівської міської ради: https://reshsmart.gov.ua/  або в приміщенні відділу архітектури і містобудування Решетилівської міської ради ради (38400, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська обл., каб.      ).
Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі на адресу Решетилівської міської ради (38400, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська обл.,) або на електронну пошту: otg@resh.gov.ua
У повідомленнях вказуються прізвище, ім'я по батькові, адреса місця проживання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місця знаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції та пропозиції, що надійшли після строку завершення громадських обговорень не розглядаються.
Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування. 
Виконавчий комітет Решетилівської міської ради (38400, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська обл.,)
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій.
Виконавчий комітет Решетилівської міської ради, щоденно (крім вихідних) з 06.11.2023р.  По 04.12.2023 в робочий час за адресою: 38400, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська обл., та на електронну пошту otg@resh.gov.ua.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування. 
Сучасний стан атмосферного повітря, водних, земельних ресурсів, рослинного, тваринного світу, природно-заповідного фонду відповідно до екологічного паспорту Полтавської області за 2022 рік та Регіональної доповіді про стан навколишнього середовища Полтавської області у 2022 році. (електронні версії розміщені на офіційній сторінці Департаменту Екологій та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації (розділ “Стан довкілля”) та на сайті Інформаційно-моніторингового центру “ДОВКІЛЛЯ ПОЛТАВЩИНИ” https://nupp.edu.ua/page/informatsiyno-monitoringoviy-tsentr-dovkillya-poltavshchini.html )
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування. 
Немає потреби.
