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ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(восьме скликання)
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань земельних відносин, екології, житлово-комунального господарства, архітектури, інфраструктури, комунальної власності та приватизації
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ
22.06.2021
Про узгодження проектів рішень
з питань порядку денного 9 позачергової
сесії міської ради VIII скликання

[bookmark: __DdeLink__31586_4028562572]Головував: Колотій С. В. – заступник голови постійної комісії з питань  земельних відносин, екології, житлово-комунального господарства, архітектури, інфраструктури, комунальної власності та приватизації, який повідомив про те, що 22.06.2021 року відбулося засідання постійної комісії з питань земельних відносин, екології, житлово-комунального господарства, архітектури, інфраструктури, комунальної власності та приватизації, де детально розглянуті основні земельні питання, які виносяться на розгляд 9 позачергової сесії VIII скликання.
Розглянувши та обговоривши земельні питання порядку денного 9 позачергової сесії міської ради восьмого скликання, комісія рекомендує:
По питанню ,, Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства ” внесена пропозиція виключити Петряник В.В. Петряник О.В.,Погрібний Р.І. з проєкту рішення.
По питанню ,, Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.” внесена пропозиція виключити пункт 3 з проєкту рішення.
Заяви громадян з неповним пакетом документів та заяви які не відповідають вимогам законодавства  - не виносити на розгляд сесії.
Всі інші проєкти рішень винесені на розгляд 9 позачергової сесії VIII скликання без змін.
Погодитись із проєктами рішень міської ради, врахувавши пропозиції та зауваження членів комісії.


Заступник голови постійної комісії                                                Колотій С. В.

