ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТІВ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ
У відповідності до статей 9 та 13 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Решетилівська міська рада Полтавської області повідомляє про оприлюднення проєктів регуляторних актів „Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2026 рік”.
	Розробник – фінансове управління виконавчого комітету Решетилівської міської ради .
	Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Прийняття даних регуляторних актів дасть можливість встановлення ставок податків, здійснення контролю за додержанням правил розрахунку та сплати податків.
	Прийняття рішення з даного питання необхідне також для прозорого та ефективного встановлення місцевих податків та зборів, здійснення необхідного контролю за своєчасністю та повнотою сплати платежів.
	З текстом проєктів рішень, додатків до них та аналізами регуляторного впливу можна ознайомитись:
· [bookmark: _GoBack]в мережі Інтернет на офіційному сайті Решетилівської міської ради Полтавської області http://reshsmart.gov.ua/ в розділі: Діяльність ради- Регуляторна політика – Повідомлення та аналіз регуляторного впливу;
· в приміщенні міської ради, на інформаційному стенді: м. Решетилівка, вул. Покровська, 14.
Зауваження і пропозиції від фізичних і юридичних осіб приймаються упродовж одного місяця від дня оприлюднення проєктів регуляторних актів в електронному виді та на паперових носіях за адресою: Решетилівська міська рада, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська область, 38400, або на електронну пошту otg@resh.gov.ua

Контактна особа :
Начальник фінансового управління виконавчого комітету Решетилівської міської ради – Онуфрієнко Віктор Григорович, 099-32-32-935.


