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[bookmark: _GoBack]старости на території сіл Бузинівщина, Ганжі, Лиман Перший, Миколаївка, Мирне, Нагірне, Пасічники, Потічок, Сені, Тури, Хоружі, Шкурупіївка
за 2023 рік
	
	Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Статутом Решетилівської міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок моєї діяльності, звітую про роботу за 2023 рік.
	На посаді старости працюю з 16.12.2020 року. З 01.12.2022 року затверджений старостою Потічанського старостинського округу. До моєї зони відповідальності відносяться такі сільські населені пункти: Бузинівщина, Ганжі, Лиман Перший, Миколаївка, Мирне,Нагірне, Пасічники, Потічок, Сені, Тури, Хоружі, Шкурупіївка.
	В старостаті працюють: староста, два діловода, землевпорядник, три працівники з благоустрою на ½ ставки.
	Станом на 01.01.2024 року на території сіл зареєстровано 1504 чол. В с. Бузинівщина – 4чол., с. Ганжі – 70чол., Лиман Перший – 237чол., с. Миколаївка – 150чол., с. Мирне – 7чол., Нагірне – 5чол., Пасічники – 210чол., Потічок – 258чол., с. Сені – 149чол., с. Тури – 159чол., с. Хоружі – 45чол., с. Шкурупіївка – 210чол.. На території старостату зареєстровано учасників АТО та УБД – 35 чол., багатодітних сімей – 12, сімей що знаходяться в складних сімейних обставинах – 5.
	Кількість військовослужбовців, які захищають Україну від російських загарбників по Потічанській громаді – 16, по Першо-Лиманській громаді – 31. На жаль 6 загиблих, 2 безвісти зниклих.
	У селі Потічок працює сільський будинок культури-філія, сільська бібліотека-філія, фельдшерський пункт, медична сестра якого раз на тиждень проводить виїзний прийом громадян в с. Лиман Перший, магазин  ПП «Федірець». На території села є школа. У селі Миколаївка є сільський клуб-філія, магазин ТОВ «Агротехсервісу». У селі Пасічники є сільський клуб-філія. В с. Лиман Перший є сільський будинок культури-філія та сільська бібліотека-філія, а також три торгових точки, в с. Шкурупіївці є сільський клуб-філія.   Всі села старостату обслуговуються авто лавками. У листопаді 2022 року було зачинені всі поштові відділення і на даний час населення наших сіл обслуговується пересувним відділенням поштового зв'язку, яке надає різні послуги та працює один раз на тиждень у кожному селі. Наявне автобусне сполучення з м. Решетилівка двічі на тиждень, по два рейси, а в Лимані Першому діє автобусний рейс до м. Полтави щоденно та тричі на день.
	В селах, таких як с. Миколаївка, с. Пасічники та с. Потічок, організовано централізований збір ТПВ - ПП ,,Житлосервіс”.
	За звітний період:
- здійснено особистих прийомів громадян - 392, здійснено виїзних прийомів - 165.
- проведено 71 обстежень матеріально та житлово-побутових умов проживання, надано послуг: адміністративних (видано довідок, характеристик, складено актів......) 392, соціальних (направлено/влаштовано осіб в соціальні заклади, сформовано через ,,Соціальну громаду” та передано 137 справ для різних видів соціальних допомог), передано на матеріально-грошову допомогу до виконавчого комітету Решетилівської міської ради  – 46 справ, з січня 2023 року Потічанський старостат почав надавати нотаріальні послуги населенню і було  вчинено11 нотаріальних дій та 7 дій не нотаріального характеру.
- здійснювався погосподарський облік, забезпечувалось збереження архівних документів тривалого (понад 10 років) терміну зберігання, вівся облік пільгових категорій громадян.
- надавалась допомога жителям у підготовці  документів, що подаються до органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади.
- брав участь в організації виконання рішень Решетилівської міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень	Решетилівського міського  голови на території Потічанського  старостату та з грудня 2023 року і на територіях приєднаних до старостату сіл;
- здійснювався контроль за станом благоустрою Потічанського  старостату по всіх населених пунктах, а саме благоустрій територій кладовищ, спортивних майданчиків, прилеглих територій адмінприміщень та клубів, тощо…
- вівся облік військовозобов'язаних, здійснено оповіщення понад 140 військовозобов’язаних.
	Враховуючи розпочату війну російської федерації проти України на території старостату було організовано: 
- створення волонтерського руху в селах: с. Миколаївка, с. Пасічники, с. Потічок, с. Лиман Перший, Тури, Ганжі, Сені, Шкурупіївка.
- створення умов для прийняття ВПО: на даний час зареєстровано ВПО: с. Потічок - 16, с. Миколаївка -14, с. Пасічники - 21, с. Лиман Перший - 26, с. Тури  - 3, с. Ганжі: - 1, с. Хоружі - 11, с. Сені - 32, с. Шкурупіївка – 43.
- збирання та передача продуктів харчування(близько шести тон відвезено на спілку АТО та безпосередньо на розташування військової частини);
- організовано та проведено на території старостату шість благодійних ярмарків та концертів на підтримку ЗСУ (зібрано понад 70000грн.), та прийнято участь художніми  колективами старостату  у благодійних заходах Решетилівської громади, де було зібрано понад 65000 грн.;
- неодноразовий збір продуктів харчування та доставка їх до Решетилівської лікарні;
- на території старостату були проведені ремонтні роботи, а саме: ремонт даху приміщень: старостату, Потічанського СБК і Миколаївського СК, облаштування (ремонт) кімнати для волонтерської діяльності в приміщені старостату, капітальний ремонт фоє Миколаївського СК, заміна трьох вікон в приміщені Пасічниківського СК, встановлення в парковій зоні с. Пасічники спортивних тренажерів в кількості 6шт., ремонт приміщення Першолиманської бібліотеки, ямковий ремонт (підсипка отфрезовкою) дороги на с. Потічок 4-4,5км, ремонт частини дороги після стихійного лиха на с. Нагірне (250м) – було засипано щебенем та отфрезовкою, проведення карточного ремонту частини дороги на с. Потічок – с. Миколаївка, проведено ямковий ремонт дороги с. Шкурупіївки.
За звітний період виконував письмові та усні доручення міської ради, виконавчого комітету, міського голови. Співпрацював з відділами виконавчого комітету та надавав всю необхідну інформацію, що стосувалася підвідомчої території.
Створював умови  для  недопущення  на  території   старостату  дій  чи   бездіяльності,  які  можуть  зашкодити  інтересам  жителів. Дотримувався  правил  службової  етики,  встановлених  відповідними  актами  міської  ради. Працюю  для  покращення  умов  проживання  жителів  сіл  старостату,  надання  їм  необхідної  допомоги.  
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