ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта
"Про затвердження Правил утримання домашніх, свійських тварин
та птиці на території Решетилівської міської територіальної громади"

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань, оприлюднюється проєкт рішення Решетилівської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх, свійських тварин та птиці на території Решетилівської міської територіальної громади» та аналіз регуляторного впливу цього акта, розроблений відділом земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Решетилівської міської ради.
Проєкт регуляторного акта спрямований на удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері утриманням домашніх, свійських тварин та птиці і поводження з ними.
Підставою для розробки проєкту рішення є Закони України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього середовища», «Про ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб».
3 текстом проєкту рішення та аналізом регуляторного впливу можна ознайомитись:
• в розділі Діяльність ради 	 Регуляторна політика офіційного веб-сайту
Решетилівської міської ради https://reshsmart.gov.ua/uk/
[bookmark: _GoBack]• у відділі земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Решетилівської міської ради: м. Решетилівка,                           вул. Покровська, буд. 17.
Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому та/або електронному вигляді на електронну адресу: otg@resh.gov.ua впродовж одного місяця з дня оприлюднення проєкту регуляторного акту на офіційному веб-сайті Решетилівської міської ради.
