ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

У відповідності до статей 9 та 13 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Решетилівська міська рада Полтавської області повідомляє про оприлюднення  проєкту регуляторного акта “ Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 2026 рік на території Решетилівської міської міської ради”.

Розробник – фінансове управління виконавчого комітету Решетилівської міської ради .
Проєкт  рішення підготовлено для оприлюднення з метою одержання зауважень та пропозицій, приведення ставок плати за землю до вимог Податкового кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2024 року №1191 та залучення додаткових коштів до міського бюджету. Дія даного регуляторного акта поширюється на територіальну громаду, суб’єктів господарювання, органи місцевого самоврядування.
З текстом проекту рішення та аналізом регуляторного впливу можна ознайомитись:
[bookmark: _GoBack]–  в мережі Інтернет: на офіційному сайті Решетилівської міської ради Полтавської області https://reshsmart.gov.ua/в розділі: Діяльність ради → Регуляторна політика → Повідомлення та аналіз регуляторного впливу;
– в приміщенні міської ради, на інформаційному стенді: м. Решетилівка, вул. Покровська, 14.

Зауваження і пропозиції від фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань приймаються упродовж одного місяця від дня оприлюднення проєкту регуляторного акту в електронному виді та на паперових носіях за адресою: Решетилівська міська рада, вул. Покровська, 14, м. Решетилівка, Полтавська область, 38400, або на електронну пошту otg@resh.gov.ua

Контактна особа :
Начальник фінансового управління виконавчого комітету Решетилівської міської ради – Онуфрієнко Віктор Григорович, 099-32-32-935.


