Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
Загальні положення
Замовник 
Виконавчий комітет Решетилівської міської ради Полтавського району Полтавської області.
Назва документу державного планування.
Внесення змін до містобудівної документації “Генеральний план села Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області. План зонування  села Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області” 
Основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування.
Внесення змін до містобудівної документації виконується на основі містобудівного моніторингу щодо необхідності внесення змін до містобудівної документації «Генеральний план с. Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області» Генеральний план та план зонування є документацією з просторового планування на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування стратегії та забудови та іншого використання території населеного пункту. 
Основні цілі: обґрунтування майбутніх потреб і визначення переважних напрямів використання територій села; пропрацювання напрямків перспективного розвитку с. Глибока Балка, з урахуванням завершення етапу процесу децентралізації в Україні та укрупненням територіальних громад Полтавської області; врахування намірів забудови власників земельних ділянок та землекористувачів, що не була врахована у попередньому генеральному плані; урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування, забудови та іншого використання територій з дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства.
При внесенні змін до містобудівної документації були враховані положення наступних документів: Схеми планування території області та району, стратегії та програми економічного, демографічного, екологічного, соціального розвитку відповідної території, програми охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини та пам’яток археології, чинна містобудівна документація на місцевому рівні та проектна документація, інформація містобудівного та земельного кадастрів.
Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів).
Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, визначеної частинами другою і третьою статті третьої. Така планована діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності.
Умови для реалізації видів діяльності та об’єктів, які матимуть значний вплив на довкілля, визначаються відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Згідно зі ст. 24 регулюється вибір, надання земельних ділянок та зміна функціонального призначення територій. 
В документі державного планування відображене розміщення промислових та комунальних об'єктів (існуючих і проєктних), в тому числі тих розміщення яких передбачає  здійснення оцінки впливу на довкілля (водні свердловини, промислові і сільськогосподарські підприємства, тощо).

Також містобудівною документацією визначені основні екологічні проблеми на території населеного пункту в частині забруднення атмосферного повітря, водних ресурсів, земельних ресурсів, шумового забруднення, вплив господарської діяльності на зміну клімату, поводження з відходами та вплив вищезазначених факторів на здоров'я населення.
Ймовірні наслідки: а) для довкілля, в тому числі для здоров'я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення
а) для довкілля, в тому числі для здоров'я населення: покращення санітарного стану поверхневих водних об'єктів шляхом встановлення прибережних захисних смуг та визначення режиму використання територій в їх межах; ймовірне зниження якості атмосферного повітря в районах відновлення діяльності сільськогосподарських підприємств, котрі на даний момент не працюють та розміщенні нових підприємств; зниження шкідливої впливи шуму в результаті проведення шумозахисних заходів для території населеного пункту; реконструкція системи централізованого водопостачання та водовідведення з контролем якості води; відновлення та створення нових площ зелених насаджень; розширення рекреаційних територій.

б) для територій з природоохоронним статусом: на території села відсутні об'єкти ПЗФ та Смарагдової мережі, впливу не передбачається;
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: населений пункт для якого розробляється генеральний план з планом зонування території знаходиться на території Полтавської області, яка не межує з сусідніми державами — транскордонні наслідки відсутні.
Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено.
У контексті СЕО генерального плану та плану зонування території села Глибока Балка і з метою розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків передбачається розглянути варіант «нульовий», без впровадження проектних змін та окремі альтернативи по плануванню територій в процесі розробки внесення змін до генерального плану.
Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.
Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію:

· доповідь про стан довкілля;

· статистичну інформацію;

· лабораторні дослідження стану довкілля (за наявності);

· дані моніторингу стану довкілля (за наявності);

· пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території.
Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.
	Сфери охорони довкілля
	Основні виявлені проблеми, пов’язані із проектом ДДП
	Заходи, які передбачається розглянути

	Атмосферне повітря
	Вплив автотранспорту  на стан повітря.
	Реконструкція вулиць з ремонтом дорожнього покриття.

	
	Вплив викидів  сільськогосподарських підприємств
	Впровадження технологій, спрямованих на зменшення забруднення атмосферного повітря.
 Зонування територій підприємств з метою віднесення шкідливих процесів на найдальшу відстань від житлової забудови та прирівняних до неї об'єктів.

	
	Вплив викидів  підприємств

транспортної інфраструктури
	

	Зміна клімату
	Вплив викидів  сільськогосподарських підприємств, автотранспорту, підприємств транспортної інфраструктури
	Впровадження технологій, спрямованих на зменшення забруднення атмосферного повітря.

	Водні ресурси
	Забруднення стічними відходами життєдіяльності населення та господарств.

Скидання неочищених поверхневих вод.
	Зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стоків з території населеного пункту.

Облаштування системи дощової каналізації.

Облаштування мережі побутової каналізації.

Встановлення прибережних захисних смуг та водоохоронних зон і визначення режиму використання територій в їх межах.

	Земельні ресурси
	Біологічне забруднення ґрунтів внаслідок застосування хімічних та біологічних засобів захисту рослин та діяльності кладовищ
	Удосконалення системи ведення сільськогосподарських робіт. 

Контроль за внесенням в ґрунт мінеральних добрив.
Облаштування системи дощової каналізації.

Реконструкція мережі побутової каналізації.

Закриття кладовища.

	Здоров'я населення 
	Викиди забруднюючих речовин в атмосферу від автотранспорту .
	Резервування території для можливості відселення жителів села чиї садиби знаходяться в межах  СЗЗ виробничих підприємств і кладовища.

Розширення рекреаційних територій.

Облаштування систем централізованого водопостачання.

Підвищення екологічної культури і управління.

	Поводження з відходами
	 Відсутність роздільного збору ТПВ та місць видалення відходів.
	Модернізація системи збору побутових відходів.
Забезпечення роздільного збору  відходів населених пунктів.

Підвищення обізнаності мешканців громади щодо належного поводження з відходами.


Атмосферне повітря - реконструкція вулиць з ремонтом дорожнього покриття; впровадження технологій, спрямованих на зменшення забруднення атмосферного повітря; зонування територій підприємств з метою віднесення шкідливих процесів на найдальшу відстань від житлової забудови та прирівняних до неї об'єктів.

Зміна клімату - впровадження технологій, спрямованих на зменшення забруднення атмосферного повітря.

Водні ресурси - зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стоків з території населеного пункту; облаштування системи дощової каналізації; облаштування мережі побутової каналізації; встановлення прибережних захисних смуг та водоохоронних зон і визначення режиму використання територій в їх межах.

Земельні ресурси - удосконалення системи ведення сільськогосподарських робіт; контроль за внесенням в ґрунт мінеральних добрив; облаштування системи дощової каналізації; реконструкція мережі побутової каналізації; закриття кладовища.

Здоров'я населення - резервування території для можливості відселення жителів села чиї садиби знаходяться в межах  СЗЗ виробничих підприємств і кладовища; розширення рекреаційних територій; облаштування систем централізованого водопостачання; підвищення екологічної культури і управління.

Поводження з відходами - модернізація системи збору побутових відходів; забезпечення роздільного збору  відходів населених пунктів; підвищення обізнаності мешканців громади щодо належного поводження з відходами.
Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Стратегічна екологічна оцінка буде виконана в обсягах, визначених статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
 Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.
Орган до якого подаються зауваження:
Виконавчий комітет Решетилівської міської ради (38400, вул. Покровська, 14 м. Решетилівка, Полтавська обл. Код ЄДРПОУ 04382895 )

 Строки подання 
10 діб (з 15.09..2023 р. По 25.09.2023 р.) з дня розміщення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документу державного планування внесення змін до містобудівної документації “Генеральний план села Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області. План зонування  села Глибока Балка Решетилівського району Полтавської області” (відповідно до пп. 5, 6 ст. 10 Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку”). 
Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО:
Офіційний сайт Решетилівської міської ради https://reshsmart.gov.ua/uk/page/viddil-arhitekturi-ta-mistobuduvannya; Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки; Дошка оголошень: вул. Покровська м. Решетилівка поблизу Будинку культури, вул. Полтавська м. Решетилівка ринкова площа, Приміщення старостату вул. Миру 1;
